



## **В Республике Адыгея перед судом предстанет бывший глава сельского поселения, обвиняемый в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы МО «Еленовское сельское поселение» 59-летнего Сергея Топчего, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что Топчий, в нарушение Водного кодекса РФ, постановления Правительства РФ, а также устава муниципального образования «Еленовское сельское поселение», согласно которого Топчий имел право распоряжаться только имуществом, находящимся в муниципальной собственности Еленовского сельского поселения, и, не имея на то законных оснований в отсутствие особых обстоятельств, то есть без установления на территории муниципального образования режима чрезвычайной ситуации, превышая свои должностные полномочия, произвел расчистку русла реки Лаба у хутора Пустоселов, Красногвардейского района Республики Адыгея. Добытый инертный материал (ГПС, песок) из русла реки Лаба, являющийся федеральной собственностью, передал организации ООО «Ноябрь» в лице Ахмеда Беджанова, производящей расчистку реки. Незаконно добытый инертный материал был реализован Беджановым на сумму более 9 млн. рублей. Незаконные действия Топчего, повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов государства в сфере отношений, возникающих в связи с геологическим изучением, использованием и охраной недр территории Российской Федерации и причинили ущерб в особо крупном размере.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1014061>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---